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12. INFOLIST O PRŮBĚHU REALIZACE PROJEKTU  
MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁN  ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ II  

VE SO ORP DOMAŽLICE  A VE SO ORP HORŠOVSKÝ TÝN  
(leden - březen 2021) 

 

PRACOVNÍ SETKÁNÍ 

ŘÍDÍCÍ VÝBOR  

Jednání Řídícího výboru (ŘV) se v tomto období uskutečnilo jednou, a to v únoru 2021 
korespondenčním způsobem. Pro hlasování byla zvolena forma per rollam. Hlasování v rámci 13. 
jednání probíhalo od 17. do 26. 2. 2021. Na tomto jednání byly uvedenou formou projednány a 
odsouhlaseny následující dokumenty a témata: priority a cíle 4. aktualizace Strategického rámce 
platného od 1. 7. 2021, prioritizace projektových záměrů, dokument Informace o stávajícím stavu 
gramotností a inkluzivity, dokument Popis současného stavu nastavení rovných příležitostí ve 
školách, vymezení problémových oblastí školství v území a jejich SWOT-3 analýzy, identifikace příčin a 
návrhy řešení. 

 

PRACOVNÍ SKUPINY  

Jednání všech pracovních skupin (PS) se v uvedeném období uskutečnila dvakrát, a to v lednu 
a březnu 2021. Stejně jako jednání ŘV proběhla i tato setkání distančním způsobem prostřednictvím 
emailu. PS projednávaly na svém lednovém setkání logické rámce aktivit vybraných z Akčního plánu 
na období 7/2020 – 12/2021, dokument Informace o stávajícím stavu gramotností a inkluzivity, 
vymezení problémových a prioritních problémových oblastí, jejich SWOT-3 analýzy, priority a cíle do 
4. aktualizace SR MAP II platné od 1. 7. 2021. Pracovní skupina pro rovné příležitosti se navíc věnovala 
Popisu současného stavu nastavení rovných příležitostí ve školách a pracovní skupina pro financí se 
zabývala aktualizací prioritizace projektových záměrů ve SR MAP II. Březnové setkání bylo společné 
pro všechny PS. Členové se věnovali 6. evaluační zprávě, aktualizaci VIZE do roku 2023, agregovaným 
popisům potřeb škol, dokumentu Popis současného stavu nastavení rovných příležitostí ve školách a 
agregovaným výsledkům dotazníkového šetření MŠMT.  

VÝSTUPY  

Na třináctém jednání Řídícího výboru byly schváleny jednotlivé kapitoly aktualizované 
analytické části MAP II: Informace o stávajícím stavu gramotností a inkluzivity, Popis současného 
stavu nastavení rovných příležitostí ve školách, vymezení problémových a prioritních problémových 
oblastí, jejich SWOT-3 analýzy, identifikace příčin a návrhy řešení. 

INFORMACE O STÁVAJÍCÍM STAVU GRAMOTNOSTÍ  A INKLUZIVITY 

Dokument bude součástí aktualizované analytické čísti MAP II. Vychází z mezinárodních 

šetření, národních šetření realizovaných Českou školní inspekcí a dále z informací získaných od členů 

jednotlivých PS. 

 



 
 

 
MAS Český les, z. s.                          E-mail: map.masceskyles@email.cz 
IČ: 26679973                         Sídlo: 348 01 Staré Sedliště 359 
Web: www.map.masceskyles.cz Zasílací adresa: Chodské náměstí 75, 344 01 Domažlice

   
      

POPIS SOUČASNÉHO STAVU NASTAVENÍ ROVNÝCH PŘÍLEŽITOSTÍ VE ŠKOLÁCH 

Dokument bude součástí aktualizované analytické čísti MAP II. Skládá se ze dvou částí – 

v první jsou zaznamenány závěry z jednání PS pro rovné příležitosti a ve druhé části jsou shrnuty 

výsledky dotazníkového šetření.  

VYMEZENÍ PROBLÉMOVÝCH A PRIORITNÍCH PROBLÉMOVÝCH OBLASTÍ  

 Dokument bude součástí zaktualizované analytické části MAP II. Kapitola se zabývá 

vymezením problémových a prioritních problémových oblastí v daném území. Navrhované znění 

vychází z předchozí verze dokumentu a z jednání PS. Problémové oblasti odrážejí aktuální potřeby a 

specifika současné epidemiologické situace.  

SWOT-3 ANALÝZY, IDENTIFIKACE PŘÍČIN A NÁVRHY ŘEŠENÍ  

Dokument bude součástí aktualizované analytické čísti MAP II. Navazuje na kapitolu zabývající 

se problémovými a prioritními problémovými oblastmi. Ke všem prioritním problémovým oblastem 

byla vytvořena SWOT-3 analýza, byly identifikovány příčiny daného problému a navrženo konkrétní 

řešení.  

 
Všechny výstupy projektu naleznete na našich webových stránkách www.map.masceskyles.cz.  

 

VZDĚLÁVACÍ AKTIVITY  

 V průběhu ledna až března proběhlo devět aktivit, přičemž všechny byly zrealizovány online 
formou. V jednom případě se jednalo o workshop pro rodiče a v jednom o workshop pro ředitele 
škol. Ostatní akce byly určeny pedagogům, rodičům, ale i široké veřejnosti.  

 Webinář „Polytechnická výchova na 1. stupni ZŠ“ 
 Webinář „Školní zralost aneb jak pracovat s předškolákem“ 
 Online workshop ředitelů škol „Spolupráce s rodinami žáků se sociálním znevýhodněním“ 
 Webinář „Děti neklidné, zlobivé a zlé“ 
 Webinář „Logopedická chvilka v mateřské škole“ 
 Webinář „Začleňování žáků se speciálními vzdělávacími potřebami na 1. stupni základní 

školy“ 
 Workshop s rodiči „Rodiče, ptejte se aneb jak na odklad školní docházky“ 
 Webinář „Komiksem ke čtenářství“ 
 Webinář „Inspirujme se aneb jak to děláme ve školičce u skřítka Kořínka“ 

 
 

Zájemcům o aktuální informace o našich vzdělávacích akcích, jednáních pracovních skupin, ale i 

novinkách v oblasti dotačních výzev či zajímavé články z oblasti školství doporučujeme sledovat náš 

facebookový profil www.facebook.com/mapdoht.  

http://www.map.masceskyles.cz/
http://www.facebook.com/mapdoht

